
28. Juli 2024

Waischenfelder Stadtrat berät wichtige
Themen am 30. Juli 2024

Am 30. Juli 2024 trifft sich der Waischenfelder Stadtrat zur
öffentlichen Sitzung. Themen: Bürgerschafts-Anfragen,

Genehmigungen und mehr.

Bürgerengagement im Fokus:
Waischenfelder Stadtratssitzung am 30. Juli
2024

Redaktion, veröffentlicht am 28. Juli 2024

Die bevorstehende Sitzung des Waischenfelder Stadtrates am
Dienstag, den 30. Juli 2024, verspricht, ein bedeutendes Ereignis
für die lokale Gemeinschaft zu werden. Ab 19:00 Uhr haben die
Bürgerinnen und Bürger die Möglichkeit, aktiv an der Gestaltung
ihrer Stadt teilzunehmen. Die Tagesordnung der Sitzung umfasst
mehrere wichtige Punkte, die das Engagement der Stadtleitung
und der Bevölkerung reflektieren.

Öffentliche Teilnahme und Bürgeranliegen

Ein zentraler Aspekt der Sitzung ist die Begrüßung und die
Möglichkeit für Wortmeldungen aus der Bürgerschaft. Hierbei
handelt es sich um eine wertvolle Gelegenheit für die
Bürgerinnen und Bürger von Waischenfeld, Anliegen
vorzubringen und ihre Stimme zu erheben. Der Dialog zwischen
Stadtvertretern und Bürgern ist entscheidend für eine
transparente und bürgerfreundliche Verwaltung.



Wichtige Entscheidungen für die Zukunft

Die Sitzung wird auch die Genehmigung der Niederschrift der
letzten Sitzung vom 9. Juli 2024 beinhalten, sowie die
Vereidigung neuer Feldgeschworener für die Regionen
Hannberg, Kugelau, Zeubach, Neusig und Langenloh. Dieses
Verfahren ist wichtig, um rechtliche und organisatorische
Belange im Bereich des Grundbesitzes zu klären und einen
ordentlichen Ablauf im Bausektor sicherzustellen.

Investitionen in die Infrastruktur und
Bildung

Ein weiterer bedeutender Punkt der Tagesordnung ist der Antrag
der Kita St. Laurentius auf Übernahme der Kosten für zusätzliche
Erstausstattung. Dies zeigt das Engagement der Stadt für die
frühkindliche Bildung und ist ein wichtiger Schritt zur Förderung
der örtlichen Familienfreundlichkeit. Des Weiteren wird über die
Anschaffung einer Tragkraftspritze für Langenloh beraten, die
zur Verbesserung der Brandschutzmaßnahmen beitragen soll.

Transparenz und Information durch
Bekanntgaben

In der Kategorie Bekanntgaben werden aktuelle Neuigkeiten und
Informationen, die für die Bevölkerung von Interesse sind,
präsentiert. Hier können Stadtratsmitglieder Fragen von
allgemeinem Interesse stellen, was die Möglichkeit für
Diskussionen eröffnet und einen offenen Austausch fördert.

Fazit: Bürgerbeteiligung als Schlüssel zur
Entwicklung

Die bevorstehende Sitzung des Waischenfelder Stadtrates
verdeutlicht das Bestreben, die lokale Gemeinschaft aktiv in
Entscheidungsprozesse einzubeziehen. Die vielfältigen Themen,



die besprochen werden, zeigen, wie wichtig es ist, die
Bürgerstimmen zu hören und deren Bedenken und Ideen in die
kommunalen Entscheidungen einzubringen. Eine solche
Mitsprache stärkt nicht nur das Vertrauen in die
Stadtverwaltung, sondern fördert auch den Zusammenhalt in
der Gemeinschaft.

Die Teilnehmer sind eingeladen, ihre Meinungen und Anliegen
zum Ausdruck zu bringen, um gemeinsam die Zukunft
Waischenfelds zu gestalten. Durch eine aktive Bürgerschaft
kann die Stadt ihre Herausforderungen meistern und das Leben
ihrer Bürgerinnen und Bürger kontinuierlich verbessern.
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